

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 烟台版 | 第234期 | 2024年2月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

在广州看守所遭药物迫害 烟台薛彩萍生命垂危

【明慧网】山东烟台市法轮功学员薛彩萍因坚持信仰真善忍，2017年到2023年期间屡遭迫害。2021年关押在广州市棠下看守所期间，被药物迫害，如今生命垂危。

喜得大法 身心健康

薛彩萍，女，现年49岁，河南人，结婚生子后2010年到山东省烟台市定居。修炼前因为长期从事理发师工作，患有肩周炎、腰椎间盘突出。因为家庭经济状况不佳，常常跟丈夫吵架，后来要照顾有高血压和心脏病的公公、患癌症的婆婆，身心疲惫，情绪压抑之下，她开始头痛失眠，心脏疼痛，心悸，喘不上气，大便有脓血，为了省钱和省时间，一直拖着没去医院检查治疗。

2014年薛彩萍开始修炼法轮大法，大法师父给清理身体，下身排出个约15厘米长、1~2厘米宽的黑色块状物。修炼二个月后，所有身体病症全部不药而愈，无病一身轻，感觉身体轻盈的都要飞起来了。

薛彩萍万分感恩师尊的慈悲苦度，坚持讲清法轮功真相，坚定的走在助师正法救度众生的路上。2017年10月22日，薛彩萍在烟台市开发区向世人讲述大法真相，被开发区金桥派出所警察绑架，非法关押在烟台市福山看守所，2017年11月21日，其丈夫被勒索六千元后才得以把她带回家。回家不久，她丈夫因为薛彩萍学法轮功受迫害，承受不住压力与她离婚，儿子随丈夫。从此薛彩萍独居。

在广州看守所遭药物迫害

2019年9月11日，薛彩萍给政府部门邮寄真相信，被烟台市开

发区福莱派出所绑架。警察闯到她的住处抄走全部大法书、手机等个人物品和五十多封待邮的真相信。薛彩萍被劫持到烟台市福山看守所非法关押三十天，10月11日其前夫接她回家时被勒索二千元保证金。这一次薛彩萍被取保候审。

2019年10月，薛彩萍去广州打工。2021年3月24日，薛彩萍因为发放真相资料被广州市天河区长兴派出所警察劫持到天河区棠下看守所。在看守所薛彩萍不配合狱警背监规，被罚连续打扫厕所，扣押牙膏牙刷和卫生纸等日用品，逼得她大小便只能水洗。

在看守所被非法关押大约两个月时，薛彩萍绝食反迫害，被狱警张某关进地下室。绝食四天后，狱医拿着一杯不明液体进入地下室让薛彩萍服用，并告诉薛彩萍说是“营养液”，喝完补充了所谓“营养”才能放她出去。薛彩萍喝完了。当天晚上轮班值夜时，薛彩萍感觉腹部绞痛，蹲在地上久久无法起身。当时她自己感觉奇怪，蹲那么长时间狱警也不来制止。以前值夜时累了蹲一会，狱警立刻从监控室发现并制止。

从地下室出来后，薛彩萍的腹部慢慢变大，到2021年10月肚子已经大到好象七、八个月的孕妇，同时无法进食。看守所把薛彩萍送到天河区武警医院检查，检查结果出来后她看到医生脸色很震惊，但是没有告知本人检查结果是什么。紧接着看守所通知薛彩萍的妹妹来给薛彩萍办理保外就医手续。薛妹妹先后把薛彩萍送到三家医院治疗，广州市第八医院和广州人民医院的主治大夫告诉薛妹妹薛彩萍已经是卵巢癌晚期，很可能下不了手术台，不建议手术。

2021年12月薛妹妹把薛彩萍送到广州市第二人民医院，该医院12月24日给她进行手术，摘除了子宫、子宫附件及卵巢，并抽出25升鲜猪肝碎块样的积液。在医院治疗期间连续39天薛彩萍无法进食，后来奇迹般地下了手术台，身体也慢慢恢复。

被非法判刑、肚子再次肿大

2022年1月，广州市海珠区人民法院通过视频开庭的方式对薛彩萍进行了宣判，枉判她三年零六个月，冻结薛彩萍银行账户仅有的2500元存款。保外就医期间，薛彩萍待在广州妹妹家休养，长兴派出所警察多次上门骚扰恐吓。为了不给妹妹添麻烦，薛彩萍2023年1月回到了河南老家。在河南老家，由于警察时不时电话骚扰，老家亲戚迫于压力都不愿意久留她。到2023年6月薛彩萍的肚子又逐渐长到堪比七、八个月的孕妇，老家亲戚都怕她死在自己家里，把她往外赶。她不得已向烟台的前夫求助，前夫把她接到烟台市107医院治疗，在该医院做了第二次手术，后续还进行了三次化疗。后来薛彩萍发现化疗并不能使身体恢复，反而导致浑身疼痛，身体机能越来越差，肌肉慢慢失去力气，最终薛彩萍拒绝继续化疗。

薛彩萍意识到她在广州天河区棠下看守所地下室里被迫喝的营养液很可能是某种药物，致使她的身体出现不正常状态。现在薛彩萍已经因为遭受迫害，浑身疼痛无力，肚子肿大，全身浮肿，无法行走，尿血，无法自理，卧床不起。◇

迫害法轮功 法网难逃



山东省龙口市陈桂芳和焦麟惠老人再被庭审陷害

【明慧网】2023年12月26日下午，老年法轮功学员陈桂芳和焦麟惠第二次被龙口市法院非法庭审。检察院王菲等人在起诉书造假，陷害两位老人。目前，陈桂芳和焦麟惠被非法关押在烟台看守所已七月余。

绑架与陷害

2023年5月9日清早五点多钟，在龙口市国保大队的策划指挥下，东莱、北马、南山、七甲、下丁家、开发区、新嘉、徐福、诸由等派出所，同一时间出动一百多个便衣警察，谎称是街道人员、楼下邻居等骗开法轮功学员家的门，绑架二十位法轮功学员及他们的家属。警察敲诈、勒索、构陷好人。

而在焦麟惠家，2023年5月9日早七点左右，便衣警察敲门未果，叫来锁匠，从外面强行撬开焦麟惠家的大门，绑架了焦麟惠，并非非法抄家。同日，陈桂芳正在妹妹陈燕家，帮助照看腿部手术后行动不便的陈燕，也被警察野蛮绑架。

此后，有的法轮功学员回家，有的被非法监视居住，有的被非法取保候审。法轮功学员陈桂芳、焦麟惠、葛丽娟、王周琳（男）四人中，女学员一直被非法关押在烟台市看守所，男学员在龙口市看守所。家属多次找龙口市公检法办案

人员，然而，办案人员互相推诿、搪塞、拖延。

家属利用法律途径诉求，营救亲人回家，但是龙口市公安置之不理；家属控告国保警察违法后，检察院搁置而无果。

2023年7月26日，陈桂芳、焦麟惠、葛丽娟、王周琳四人被构陷到龙口市检察院，2023年8月21日，被构陷至龙口市法院。

2023年11月1日下午两点，龙口市法院对已被非法关押五个多月的焦麟惠、陈桂芳非法庭审，开庭仅半小时，整个过程，公检法人员就是一个字“骗”。在当事人和律师的质疑声中，法官宣布休庭。

陈桂芳和焦麟惠第二次被非法开庭 再被诬陷

2023年12月26日下午，龙口市法院再次对陈桂芳和焦麟惠非法庭审。由于两次延期开庭，当天仅少量家属参与了旁听，国保大队郭福兑等人全程在场。

公诉人王菲在“起诉书”中诬陷陈桂芳和焦麟惠，遭到两位法轮功学员及他们的律师一一驳斥。律师指出，烟台市公安局政治安全保卫支队没有国家权威部门的授权，不具有鉴定“宣传品”的权力，因此其出具的“鉴定意见”是非法证据，应予以排除，故公诉人的指控

没有法律依据。

质证阶段，律师要求当庭出示证据，公诉人王菲播放了一段视频：只见一个人，戴着黄色头盔、骑着电动车带着一人。公诉人诬陷说这是陈桂芳带着焦麟惠去发真相资料。

事实上，陈桂芳根本就没有黄色头盔。陈桂芳的辩护律师补充道：仅仅根据一段视频截图的录像，就指控我的当事人有罪，没有法律依据。录像来自何处？如何确定人物身份？凭什么认定戴黄头盔者是我的当事人？这些与本案至关重要的问题存在疑问，就指控我的当事人有罪，是不负责的法律行为。

律师要求当庭无罪释放陈桂芳，并指出法律惩罚的是行为，思想不构成犯罪。律师说：法轮功不是邪教（注：中共才是真正的邪教），法轮功是信仰领域的问题，中国的根本大法《宪法》规定：信仰自由，即使陈桂芳真的发放法轮功资料，也受《宪法》保护，不构成犯罪，将福字、年画、护身符、挂坠等法轮功信物拼凑成“证据”的行为，实在令人愤慨！

然而，公诉人王菲以强硬的态度，置律师所引用的法律而不顾。非法庭审从下午两点持续到五点多，当庭未果。◇

山东莱阳法轮功学员杜为国、程梅英夫妇两人被骚扰、抄家

山东莱阳市法轮功学员杜为国、程梅英夫妇两人，因自2015年实名向北京最高检察院、法院起诉江泽民后，被莱阳乡镇派出所、政法委、国保610人员多次拘留骚扰迫害。2016年农历年于姓、赵姓、梁姓警察进家盗走3000元钱。

2023年8月8日早晨，李姓

烟台简讯

所长、孙副所长、李、小王警察等闯入杜家，不听善劝，抄走杜为国、程梅英家许多私人物品。

山东龙口市法轮功学员刘金兰被绑架 已回家

2024年2月3日上午，龙口市老年法轮功学员刘金兰在芦头集市上发真相资料救人，被不明真相

的人举报，刘金兰被劫持到芦头派出所。

面对派出所和龙口国保警察的非法审问，刘金兰拒绝回答。警察问，你为什么 not 回答，刘金兰说，我今天说了，日后就是你们犯罪的证据，我是为你们好。过程中，刘金兰讲自己炼法轮功后身体上的病都好了，希望警察好好看看被抢去的真相资料。后来，刘金兰被女儿接回家。◇